



# 不畏浮“云”遮眼，我自屹立“山”颠

## 山东泰山13日足协杯首战南通支云

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 季禹

### 再回主场，热情高涨

时光如梭，距离泰山队上一次在主场作战，已经过去23个月的时间。2019年11月27日，泰山队在鲁能大球场3:1击败天津津门虎，以第五名的成绩结束了当赛季中超赛事。

受疫情影响，此后泰山队再未回归主场，同时由于世俱杯延期等原因，奥体中心体育场的专业化改造也迟迟没有下文。10日晚，外援费莱尼发布了一段球员在奥体中心体育场训练的视频。“我想它了！”费莱尼配文道。

赛前发布会上，代替主教练郝伟出席的助理教练韩鹏谈到了球员们回归主场的感受。“球员非常期待回到主场比赛，训练和热身赛的过程中，感觉到了大家的热情高涨。”韩鹏说。

除奥体中心体育场外，山东省体育场也被列入济南赛区球场。济南赛区共有8支球队，经过2轮比赛决出2支球队进入足协杯8强。

据了解，济南赛区根据赛事防疫指南，分为蓝、绿区进行管理。其中，球队活动区域，包括球场内场、训练场、酒店等为蓝区，实施全封闭管理。目前，除泰山队在球队基地备战训练外，其余球队也已入住指定酒店。

### 稳扎稳打，泰山难移

从双方战绩来看，两队实力差距较大。虽然足协杯偶有冷门

10月13日  
19:30，山东泰山队足协杯首战即将开打，对手是中甲球队南通支云。时隔23个月，泰山队终于回到了自己真正的主场——济南奥体中心足球场。

▶科雷亚(前)  
需要泰山队重点  
盯防。(资料片)  
IC photo



出现，但南通支云要想移动泰山，并没有那么容易。

26轮战罢，目前南通支云以14胜4平8负的战绩排在中甲联赛第五位，且距离第四名成都蓉城有着9分的差距。目前来看，南通要想获得升级附加赛的资格，需要下一番苦功夫。

南通支云的外援科雷亚与特拉奥雷，将成为泰山队的重点盯防对象。作为球队头号射手，科雷亚已经在本赛季攻入9粒球。同时，特拉奥雷近期状态不俗。在上一轮中甲联赛中，特拉奥雷梅开

二度成为球队取胜的头号功臣。

相比南通支云在中甲的表现，泰山队在中超的表现要更胜一筹。在中超各支球队频繁变动的当下，泰山队依然稳扎稳打，成为一股“清流”。目前球队积33分暂居广州赛区首位，即使多名国脚未能归队，球队依然有足够实力在杯赛中站稳脚跟。

### 人员充足，目标“超越”

此前接受中国足协杯官方采

访，泰山队主教练郝伟在寄语足协杯65周年时，写下了“超越”二字，这既是他对杯赛的期待，也是对泰山队杯赛成绩的期许。作为足协杯上届冠军，泰山队能做的，或许只有超越自己。

从赛前训练状况来看，球队目前人员齐整。得益于球队的板凳厚度，即使六大国脚缺阵，泰山队依然能够排出顶级联赛级别的首发阵容。此外，随着费莱尼等队员的回归，目前泰山队5名外援均已就位，球队人员储备充足。

12日上午，泰山队官方发布了

赛前对阵海报，主题为“齐心”。算上主教练郝伟在内，海报中出现了11位泰山队球员、教练员的面孔。众多球员亮相，既符合“齐心协力”这一海报主题，也算是向对手亮出自己的肌肉。

此前接受采访时，外援莫伊塞斯直言，球队会以最大努力，准备好足协杯的比赛。同时他表示，如果大家齐心协力，泰山队有很大机会赢得联赛冠军。毫无疑问，杯赛、联赛两开花，对泰山队来说并不是梦想。

### 分三阶段进行，可注册四名外援

## CBA公布新赛季赛制，部分场次对观众开放

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 冯子涵

2021-2022赛季CBA联赛终于要来了。

10月12日，2021-2022赛季CBA新闻发布会在北京举行，发布会上对新赛季的赛制、外援政策等球迷十分关注的内容进行了介绍。据悉，新赛季将分为三个阶段进行，一共将进行38轮共380场比赛。第一阶段采用赛会制，从10月16日

开始至11月14日结束，比赛在诸暨进行。令球迷欣喜的是，第一阶段部分场次将向观众开放。

第二阶段从12月25日至2022年1月28日结束，第三阶段从2022年3月30日至4月21日结束。季后赛从4月24日开始，最晚于5月20日结束，常规赛排名前12位的球队进行季后赛的角逐，季后赛分为12进8、8进4、半决赛和决赛几个阶段。季后赛预计于2022年4月24日开始，最晚于5月

20日结束。

10月16日的揭幕战上，卫冕冠军广东宏远俱乐部将对阵深圳新世纪俱乐部。山东球迷更为关注的山东男篮揭幕战则是在当日16:30对阵北控。

对于球迷所关心的外援问题，官方也作出了解答。据了解，每支球队最多同时可以注册四名外籍球员，每场比赛最多可以为四名外籍球员报名。在外籍球员参与比赛的规定中，采用外籍

球员上场时间四人(最多)四节四人次政策，每节最多一人次。

上赛季排名后四位球队以及新加入联赛的球队，增加一人次外籍球员上场时间，即采用外籍球员四人(最多)四节五人次政策。其中，前三节单节最多两人次，最后一节最多一人次。

此外，宁波富邦队的准入，让联赛再度回到了20支球队的数量，为联盟注入了新鲜血液。CBA公司首席执行官张雄介

绍，新赛季共注册了391人国内球员，包含港澳台球员6人。首次注册球员65人，其中包括29名选秀球员，俱乐部培养球员36人。

第一阶段比赛继续采用赛会制，自然是出于对疫情防控的考量。虽然当前还无法进行主客场的比赛，不过中国篮协主席、CBA公司董事长姚明表示：“相信在不久之后，我们的联赛一定会回到城市和球迷们身边。”

# 重阳节华侨种植牙特惠

### 种植牙立享 七免两送

- 七免：**1.德国品质种植体首颗零元，第二颗半价  
2.第二颗起免手术费  
3.免费补牙一颗(不含治疗)  
4.免费镶牙一颗(限牙齿缺失一颗及以上顾客)  
5.免专家挂号费  
6.免心电图，测血糖  
7.免术后激光理疗
- 两送：**1.来院就诊送伴手礼  
2.免费接送市区内行动不便老人



省市医保定点医院

可用省市医保一卡通

### 华侨种植牙优势

- 多学科综合诊疗，一站式服务，为您的口腔保驾护航！  
▶临床经验丰富的专业种植医师多，种植数量多。  
▶拥有种植经验的口腔专业医师亲诊，在轻音乐伴随下轻松完成一颗牙齿种植。  
▶种植技术精湛，经验丰富，患者的疑难问题在我院均能得到满意的解答，在多次国际口腔种植学术交流中获奖。  
▶因种植数量多，国际大牌种植体公司直接供货，种植价格低。  
▶术前运用3D数字导航，精确定位种植位置，做到微创种植牙。  
▶术前可视、术后可知，舒适、放心。

五星级诊疗环境 门前免费停车

济医广审字(2021)第0823-164号